



Designhotel Myway Mit Sign Eat Drink Speisekarte

https://speisekarte.menu
Bahnhofstrasse 6, Wallisellen, Switzerland
+41435001650 - http://www.hotelmyway.ch









Auf dieser Website findest Du die **vollständige <u>Speisekarte</u> von Designhotel Myway Mit Sign Eat Drink** aus Wallisellen. Derzeit sind 6 Speisen und Getränke verfügbar. Für **saisonale oder wöchentliche Angebote** wende Dich bitte direkt an den Inhaber des Restaurants. Du kannst ihn auch über seine Website kontaktieren.

Designhotel Myway Mit Sign Eat Drink Spe



Salate

SALAT

Alkoholische Getränke

PROSECCO

Sandwiches & Hot Paninis

HAMBURGER

Getränke

GETRÄNKE

Vegane Gerichte

VEGANER BURGER

Digestivi - Digestifs

LIMONCELLO

Kaffee

ESPRESSO

Restaurant Kategorie

VEGAN

DESSERT

Verwendete Zutaten

MEERESFRÜCHTE

PAPRIKA

Schnitzel

SCHNITZEL WIENER ART

SCHNITZEL

CORDON BLEU

Folgende Arten Von Gerichten Werden Serviert

BURGER

FLEISCH

SUPPE

Designhotel Myway Mit Sign Eat Drink Spe



Designhotel Myway Mit Sign Eat Drink

Bahnhofstrasse 6, Wallisellen, Switzerland Öffnungszeiten: Montag 16:00-23:00 Samstag 16:00-00:00 **⊋**gallery image